

长远手机连锁陇海店周末开业

长远手机陇海路店将在本周末开业。开业期间全场买手机就免费送移动靓号、送话费、再送雕牌洗衣粉或新年台历；凭学生证在长远各连锁店购机可优惠 50~200 元，并可获赠精美礼品；购机送高档餐具。

在陇海路店开业期间，长远手机也特别推出了多款特价手机，包括 288 元诺基亚 1200、299 元的联想 E200、368 元的摩托 w208、368 元的三星 C158、478 元的诺基亚 6030、488 元的诺基亚 2626。其中更推出了宝捷讯 L007 这款市场价为 1098 元的手机，顾客在新店开业期间可享受五折 549 元的优惠价；而市场价为 1098 元的侨兴 8266，顾客在开业期间将享受六折 659 元的优惠。

晚报记者 虎萌

理光推出新品 R8

日前在理光新品发布会上，理光影像正式推出了新一代的 DC 产品睿珀 R8，这也是理光 2008 年推出的第一款产品。

睿珀 R8 凭借高达 1000 万像素的高分辨率、理光独创的防抖动校正功能的 CCD 和 SIE III 图像处理引擎，实现了高画质、低噪点摄影。同时配有达到 HVGA 规格的 2.7 英寸、46 万像素高分辨率的 LCD 显示屏，拥有宽广的视角和极高的对比度，户内户外表现一样出色。拍摄时，无需移动相机，即可平移目标进行 AF、AE 或同时进行这两种操作，其强大性能为数码摄影有要求的人士提供最佳的素质保证，同时依靠其易操作性、便携性，使摄影创作更加得心应手。谢宽

长城安全电脑中国行到郑州

随着计算机的发展与普及，网络信息安全已成为各大行业的共识。日前，中国长城计算机深圳股份有限公司在郑州裕达国贸酒店启动“安全攻略 胜者为王——长城安全电脑中国行”郑州站活动。此次巡展的产品为长城最新推出的安全电脑二代产品世恒 SII 系列及家用安全电脑世恒 E 系列。该产品能够为消费者提供“九重天”的安全防护，实现了从开机到 BIOS、到硬盘、再到操作系统的层层防护，再加上所有源代码全部是自主知识产权，由自己掌控，可以说是目前我国最高等级的数据安全保护电脑。

钟飞

陈正伟：责任、务实、勤奋

专访海信科龙电器股份有限公司郑州分公司总经理



河南市场潜力大

一开始就在郑州起步的陈正伟，对河南空调市场并不陌生。他认为河南白电市场未来的发展潜力很大，一是人们对于中高端产品的需求越来越大；二是河南城市化步伐加快，市场的饱和还远远没有来到；三是政府大力扶持的家电下乡活动拉动了内需，扩展了三四级市场。这些对白电来说，

起步郑州，后辗转广东顺德，而后又回到郑州，海信科龙电器股份有限公司郑州分公司总经理陈正伟拥有 10 年白电市场经验，去年 10 月他又回到郑州，带领着昔日的团队，迎接 2008 年新的挑战。

晚报记者 谢宽 李红卫

都是难得的机遇。

重视技术建设

在很多的业界统计数据上，海信科龙独有的变频技术无疑极具突破性，它的高效、环保、舒适均达到了节约型社会、节约型生活的要求。

对于下一步的技术建设，陈正伟解释说：“提高新技术、开发新产品是关键一环，今后的技术研发还是围绕海信的企业理念来做，

让产品效率更高，更环保，更舒适，以产品的超高性价比去赢得消费者，以完善的售后服务体系去为品牌加分。”

打造有战斗力的营销团队

对于管理一个团队，对于陈正伟这样的职业经理人来说，几乎每个人都有自己的一套管理方法。当我提到“管理”这个话题，陈正伟说：“郑州这边公司的团队是以前的老部下了，相互之间都比较熟悉，而且对市场客户以及竞争对手都很了解，是一个比较有战斗力的队伍。但是随着市场的变化，竞争也日趋激烈，只有做到更加细致周到的部署，才能立于不败之地。

做到这些，就要做好更加细化的管理工作，对市场进行侧重分析，对前期薄弱环节的深入剖析，对业务的培训，对终端客户进行跟踪，通过内部挖掘，从而扩大市场份额。

生活自由随行“智”在掌中 多普达 P660、S600 新品上市

缘于“生活格调”这一核心理念，多普达通讯有限公司在距年初 P860 新品上市仅两个月时间，再次重磅出击，推出新品 P660 和 S600 两款高性价比机型，值得关注的是，这两款新品力作让多普达的决心显而易见——将“生活格调”进行到底。

从多普达第一款 Windows 智能手机 686 发展至今，多普达已成为一个专注研发智能电脑手机，不断给用户带来新惊喜的品牌。新年伊始，作为国内智能手机领头羊的多普达又推出新一代导航 PPC 新品 P660。作为第二代导航手机，多普达 P660 内置了 GPS 卫星定位模块，搭载了多普达为你量身定做的多普达领航者导航软件，新增了实时交通，让你实时了解前方的路况信息。添加了安全伴侣，在你自驾出行时为你及时进行摄像头、交通安全、限速等多方面的信息提醒。并且支持网址搜索、

奥运场馆搜索等新功能，配合天舵二代五维方向导航键为你提供更为精确的导航新体验。

多普达 P660 搭载了 windows mobile 6.0 智能操作系统平台，具有良好的扩展功能，德州仪器 201Mhz 的 CPU、内存升级到了 256MB 和 128MB。搭配 2.8 英寸、QVGA 的触摸屏，用户可以更便捷地进行商务办公、股票交易、网上冲浪、在线聊天、音乐播放等。多普达 P660 摄像头还采用可调节焦距设计，拥有专门的微距挡，理所当然地支持名片扫描功能。多普达 P660 作为 D600 的升级版，全国市场统一零售价格 4280 元的价格也使其成为一款超高性价比的智能电脑手机。

在为了方便手指直接触摸操作方面 P660 也加入了多普达从 S1 开始使用的 TouchFLO 系统，版本也上升到了和 P860 相同的 TouchFLO 2.0，不过 P660 没有加入 S1 和

P860 上的 3D Cube 界面，P660 的 TouchFLO 仅仅是在电话本、文件管理器、浏览器等有滚动条出现的地方用手指滑动手指，不过这也是 TouchFLO 最主要的用途。

作为新机，新的技术是少不了的，在 P660 的系统中，新的相册功能界面相当酷，所有的图片都会以缩略图的形式呈现在相册的主界面上，被选中的图片则会突出显示，像是浮起来一样，很有立体感，也很有科技感。同时也内置了个人信息安全中心，可以提供电话防火墙和短信防火墙的功能，可以避免骚扰电话和广告短信。而换卡通知和短信远程控制功能，可以在你手机丢失的时候为你提供找回手机的希望。

如需详细了解，请拨打产品咨询热线：0371-66616670



Haier Luxuri 美学滚筒 让世界速然起净 光感洗涤，洗得又快又干净

Haier 海尔洗衣机 洗净即停 2008 买海尔洗衣机 看北京奥运会

你掌握生活 我掌握衣服 净界 INFINITI 智能感知 洗净即停

生活美学 净在掌握 海尔净界'08 尊享 买海尔洗衣机 看北京奥运会